

Republika Srbija  
Grad Novi Pazar  
Gradska uprava za izvorne i poverene poslove  
Odeljenje za finansije  
Odsek za javne nabavke  
Br. 404-59/20,  
30.04.2020. god

**Odgovori na pitanja za nabavku usluga – Usluge fiksne telefonije za potrebe  
Gradske uprave, redni broj 404-59/20**

**Pitanje 1.** Još jednom navodimo mogućnost da prethodni operator nema tehničku mogućnost da pojedinačni broj prebaci u drugu mrežu – šta se dešava sa ugovorom za ostale brojeve? Da li samo taj broj ostaje kod prethodnog provajdera?

**ODGOVOR:** Naručilac ne vidi koji je mogući problem u prebacivanju brojeva sa postojećeg na novog operatera. Molimo Vas da precizirate koji tačno tehnički problem može da se pojavi kod postojećeg operatera.

Naručilac ostaje pri zahtevu da se svi brojevi portuju. Tehničke mogućnosti u skladu sa zahtevima naručioca treba da obezbedi ponuđač koji dobije javnu nabavku a ne prethodni operater.

**Pitanje 2.** Ukoliko je neki broj pod ugovorom za neku drugu uslugu, Internet npr, pa prethodni provajder ne dozvoli prenos pojedinačnih brojeva do isteka Ugovora, šta se dešava u tom slučaju sa nabavkom i ostalim brojevima?

**ODGOVOR:** Naručilac je raspisao javnu nabavku za brojeve koji su navedeni u okviru tehničke specifikacije.

**Pitanje 3.** U dokumentaciji navodite da:

- a. *Na lokacijama na kojima postoje telefonske centrale, ponuđeno rešenje lokaciji, tako da cena usluge na mesečnom nivou korišćenja opreme potrebne za realizovanje svih navedenih usluga na svim lokacijama mora da obuhvati i cenu opreme na mesečnom nivou koja će vršiti tražene funkcije telefonske centrale.*
- b. *U objektima gde se koriste telefonske linije već postoji instalirana oprema u vlasništvu Naručioca, u vidu kućnih telefonskih instalacija i fiksni telefonskih aparata i ona se u tom ili rekonfigurisanom obliku mora koristiti i dalje, s tim da sva eventualna rekonfigurisanja pomenute opreme padaju na teret ponuđača*

Da li ovo znači da ako rešenje podrazumeva da se iz analog pređe digitalin tj IP protokl, možemo da koristimo postojeću računarsku mrežu bez da umanjimo kapacitete (telefon ima dva bridge porta) ili moramo da izradimo posebnu za telefoniju?

**ODGOVOR 3:** Ponuđač je u obavezi da sve brojeve realizuje u skladu sa tabelom lokacija tako da svi brojevi budu realizovani tehnologijom identičnom onoj u tabeli. Naručilac će eventualne izmene zahtevati nakon izbora ponuđača i zaključivanja ugovora.

**Pitanje 4.** Da li je u cilju davanja rešenja, moguće obići lokacije radi utvrđivanja postojećih kapaciteta i kablaze?

**ODGOVOR 4:** Moguće je obići lokacije uz prethodnu najavu najmanje 2 radna dana pre obilaska. Najava se vrši na mail [javnenabavke@novipazar.org.rs](mailto:javnenabavke@novipazar.org.rs)

Komisija za javnu nabavku